

ИРТЫШ

г. Семипалатинск

25 ДЕК 1963

Встречи артистов с молодежью

Группа артистов — исполнителей центральных ролей в спектакле «Свет далекой звезды» во главе с постановщиком — главным режиссером театра имени Абая Г. В. Вогау побывала в гостях у студентов педагогического института имени Н. К. Крупской. Состоялась дружеская беседа артистов с молодежью.

Артист Э. Брокш рассказал о том, как он понимал и создавал образ главного героя драмы Завьялова. О путях рождения образа рассказали заслуженная артистка Казахской ССР И. И. Загвозжина, артистка А. А. Артюхевич. На все заданные участниками встречи вопросы обстоятельно ответил постановщик спектакля Г. В. Вогау. Рассказав о

работе коллектива над постановкой, он коротко сообщил о творческих планах театра.

— Как можно больше спектаклей адресовать молодежи — в этом видим мы основную нашу задачу, — сказал режиссер.

Любители театрального искусства высказывали свои критические замечания, но в основном высоко оценили постановку. Студенты тепло поблагодарили артистов А. Ладнову, А. Артюхевич, Э. Гельвига, Э. Брокша, В. Кудашеву, И. Загвоздину и главного режиссера Г. Вогау, принявших участие в дружеской беседе, и пожелали им новых творческих успехов.

Е. ЯНКОВСКАЯ.